
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Satuan Pendidikan :  SDN 027 MUKTISARI 
Kelas / semester :  1 /  2 
Tema    :  8. Peritiwa Alam 
Sub Tema  :  2. Kemarau (mengenal musim kemarau dan upaya menghadapinya) 
Pembelajaran ke  :  1 (satu)  
Alokasi waktu   :  10 Menit 

A. Tujuan Pembelajaran 
1. Setelah mengamati gambar, siswa dapat menyebutkan cara menghemat air di musim 

kemarau 
B. Kegiatan Pembelajaran 

 Kegiatan Pendahuluan (3 menit) 
 Pada awal pelajaran guru memberi salam 

 Guru meminta siswa yang mendapat giliran memimpin doa hari ini (berdoa sebelum 
memulai kegiatan) 

 Guru menanyakan kabar siswa, adakah teman yang tidak datang hari ini jika ada, guru 
menanyakan alasannya. (mengabsen) 

 Guru menyampaikan tujuan pembelajaran hari ini. (cara menghemat air di musim 
kemarau) 

 Kegiatan Inti ( 5 menit) 

                               eksplorasi 

 Guru menyampaikan materi (tema 8: peristiwa alam sub tema 2: musim kemarau) 

 Guru menanyakan kepada siswa  ciri-ciri musim kemarau 

 Guru menunjukkan gambar-gambar bagaimana cara menghemat air di saat musim 
kemarau, siswa mengamati gambar dan menyebutkan kegiatan pada gambar (buku 
siswa halaman 64) 

               
 Guru membagikan gambar cara menghemat air kepada siswa 

 Setiap siswa mendapat giliran untuk menyebutkan upaya yang dapat di lakukan untuk 
menghemat air saat musim kemarau. 

 Guru mengajukan pertanyaan seputar kegiatan dalam menghemat air di rumah ( guru 
memberi pujian kepada setiap siswa yang berani menjawab) 
Kegiatan ini bermaksud untuk mengenal kalimat pujian. Sebuah ungkapan untuk memuji 
sesuatu atau seseorang yang memiliki keunggulan dan kelebihan dalam melakukan 
sesuatu. 

 Guru membagikan Lembar Kerja untuk siswa  
 Kegiatan penutup (2 menit) 

 Guru bersama siswa membuat kesimpulan 
 

C. Penilaian Pembelajaran  
Bentuk penilaian    : penugasan / unjuk kerja 
1. Mengerjakan (LK)  
2. Tes lisan (menyampaikan kegiatan dirumah berkaitan dengan penggunaan air) 

 
 

Mengetahui, 
Kepala Sekolah 
 
 
DWI PURWANINGSIH,S.Pd 
NIP. 19660304 199203 2 005 

Muktisari, 20 Mei 2021 
Guru Kelas 1 
 
 
Henti  Anggraini,S.Pd.SD 
NIP. - 



 
 

 

 

 

LEMBAR KERJA SISWA 

KELAS 1 SDN 027 MUKTISARI 

 

NAMA:..................................................... 

 

Beri tanda ceklis (v) pada kegiatan yang benar dalam menghemat air 

Beri tanda silang (x) pada kegiatan yang tidak benar dalam menghemat air 

 

no kegiatan Benar (v) Salah  (x) 
1. Menyiram tanaman menggunakan air 

cucian beras 
  

2. Membiarkan kran air terbuka setelah di 
gunakan 

  

3. Hindari mandi lama-lama 
 

  

4. Menggunakan air berlebihan 
 

  

 

 

Aspek 

Sangat baik Baik Cukup 
Perlu 

bimbingan 

1 2 3 4 

Pengetahuan 

mengetahui 

tentang 

pentingnya 

menghemat 

air pada 

musim 

kemarau 

Menyebutkan 

dengan 

benar 

pentingnya 

pentingnya 

menghemat 

air pada 

musim 

kemarau 

Menyebutkan 

3 pentingnya 

pentingnya 

menghemat 

air pada 

musim 

kemarau 

Menyebutkan 

2 pentingnya 

pentingnya 

menghemat 

air pada 

musim 

kemarau 

Hanya dapat 

menyebutkan 

1 pentingnya 

pentingnya 

menghemat 

air pada 

musim 

kemarau 

Mengetahui 

sikap  dalam 

upaya  

menghemat 

air saat 

musim 

kemarau 

 

Menyebutkan 

dengan 

benar sikap  

dalam upaya  

menghemat 

air saat 

musim 

kemarau 

 

Menyebutkan 

3 sikap  

dalam upaya  

menghemat 

air saat 

musim 

kemarau 

Menyebutkan 

2 sikap  

dalam upaya  

menghemat 

air saat 

musim 

kemarau 

Hanya dapat 

menyebutkan 

1 sikap  

dalam upaya  

menghemat 

air saat 

musim 

kemarau 

 

 

 

 


